

1.7亿建成,1.55亿搬走 荆州关公像拆到肩了

9月4日,记者来到荆州巨型关公像所在的关公义园,只见景区已经关闭,隔着挡板能远远望到正在拆解的关公圣像。

通过无人机拍摄的现场视频可以看到,关公像前架着几十米高的吊臂,雕像已经拆解到肩部,露出了头部和肩膀的骨架。拆下的铜片则被整齐地摆放在雕像前方的广场上。

晚上7时,家住关公义园旁的荆州市民谢先生在护城河旁拍摄拆解中的关公像。他曾在2019年春节带小孙子买票进园游玩。据他介绍,雕像底部为展厅,游客进入展厅后可以通过室内楼梯走到雕像腰部位置。“建花了一亿多,现在拆又要花一亿多,我们觉得太浪费太可惜了。”谢先生说。

去年10月,住房和城乡建设部通报称,湖北荆州市在古城历史城区范围内建设的巨型关公雕像,高达57.3米,违反《荆州市历史文化名城保护规划》有关规定,破坏了古城风貌和历史文脉。此后,荆州市成立项目专班,推进项目整改。目前,巨型关公雕像迁址工作已经启动。

《焦点访谈》栏目曾报道,仅建造该雕像当地就花费1.729亿元。

记者在湖北省投资项目在线审批监管平台查询发现,“关公雕像搬移工程”项目总投资1.55亿元。目前项目最新进展如何?当地主管部门如何回应?

据湖北荆州关公义园附近居民介绍,从9月1日起,巨型关公雕像的头部已经完成拆卸。

公开资料显示,荆州关公义园于2014年开始动工,2016年6月开园。这座净高48米、重1200余吨的巨型关公雕像成为景区最大亮点。雕像下方是一栋两层建筑,名为关公文化展示中心。

景区工作人员介绍,目前荆州关公义园已经停止向游客开放。

这座总高57.3米的巨型雕像,与荆州古城墙距离仅300多米,属于古城历史城区的开放空间。荆州市自然资源和规划局副局长秦军在接受《焦点访谈》采访时曾表示,根据《荆州市历史文化名城保护规划》的有关规定,雕像所在的区位建筑物最高限高24米。

秦军说:“《荆州市历史文化名城保护规划》第六章第2到6条,主要规定了对建筑的高度限制,限制到了建筑沿口的高度。所以当时(建雕像)的时候,还是存在认识模糊,认为这个主要是对建筑物有明确限高,对雕塑没有明确规定。从现在来看,关公圣像还是偏大偏高。”

如今根据当地整改规划,雕像将被迁址到荆州市西北城郊的点将台。点将台附近的居民告诉记者:“点将台那边没有什么景点,现在好像刚开始要施工,以后关公像就搬到点将台那去了。”

这座巨型关公雕塑的造价达到1.729亿元,那么,巨型雕像的拆装、迁址又需要多少钱?

去年12月29日,湖北省电子招投标交易平台发布的《关公雕像搬移工程——像体铜片拆

解及异地组装项目报建公告》显示,项目地点为荆州区点将台,建设(招标)内容为像体铜片拆除及异地安装,总投资额4000万元。

另据湖北省投资项目在线审批监管平台显示,关公雕像搬移工程计划开工时间是2021年1月,建设性质为迁建,主要建设规模及内容一栏中提到,用地面积约50亩,除像体铜片拆除及异地安装外,还包括像体内骨架拆除、原址基座及广场修整、关公基座及像体骨架重建、新址广场及景观工程。项目总投资1.55亿。

据施工团队介绍,关公雕塑拆除工作正在进行当中,整体拆除大约需要至少两个月时间。荆州市城管局执法科工作人员表示,将根据荆州市自然资源和规划局的来函,对雕像拆除和迁址工作进行监督。

这位工作人员说:“就是搬走,不是拆除,是移址。移址就是通过规划部门认定的,自规局来函认定。不管是移去哪个位置,点将台或者其他地方,如果他们(荆州旅游投资开发集团有限公司)没有合法的手续,那么城管就依照(规划部门)的认定进行拆除。”

据央广网、海报新闻

小哥得实惠还是消费者出“羊毛” ——三问快递派费上涨

一毛钱可以改变什么?中通、韵达、圆通和申通等多家快递企业近期宣布,每件快递派费上涨0.1元。有人计算,此举可以为快递小哥带来人均每月500元的收入增长。那么,快递小哥真能得到实惠吗?上涨费用是否会影响用户身上?记者对此展开调查。

快递小哥真多挣500元吗?

近一段时间以来,快递员的收入和社会保障问题受到普遍关注。前不久,交通运输部、国家邮政局等七部门联合印发了《关于做好快递员群体合法权益保障工作的意见》,明确提出制定《快递末端派费核算指引》,督促企业保持合理的末端派费水平。

所谓派费,就是快递员送一件快递能拿到的钱。近年来,由于快递行业价格竞争的加剧,再加上快递企业对一线人员在薪酬激励上有“重揽收、轻派送”的特质,导致快递派费水平不断下滑。

快递派费上涨的消息传开后,“快递员每月有望增加500元收入”的话题登上微博热搜。

那么,派费上涨的好处真能落到快递员头上吗?业内人士称,这要分情况看。有的快递员派费是快递总部结算,有的是网点结算,不同的结算方式决定了不同的执行力度。

中通快递表示,2020年6月起,中通在行业内率先试行快递员派费直链,由总部通过快递员工作App直接结算派费,切实稳定和增加快递员收入,目前中通已有超过60%的快递员实现了派费直链,并且比例还在持续提升中。

圆通方面表示,本次上调的一毛钱派费,省区、网点不打折扣、不得截留、不搞统筹,必须落实到快递员手中。申通方面表示,网点必须严格执行落实政策,不打折扣地惠及快递员。

不过,也有快递员告诉记者,自己的派费收入由总部和网点两部分构成。“现在的情况是,总部派费确实多了1毛钱,但网点又减了1毛钱,算下来还是原来的派费水平。”还有快递员表示,派费收入全部由网点支付,每个月月底结算,网点如何执行总部政策尚待观察。

“派费上调对快递员肯定是有利消息,但这个利好消息转化为真正的实惠,还需要进一步督促、落实。”中国快递协会原副秘书长、国邮智库专家邵钟林说,近年来快递行业发展了、企业壮大了,消费者得实惠了,但快递员的待遇是一个必须重视的问题。

此外,部分快递员还提到,除了派费调整,各种原因造成的罚款也影响着快递员的实际收入,包括网点考核数据不达标、取件超时等。“送一件快递一块多钱,但罚款可能要100

元,‘以罚代管’还得继续改。”有快递员说。

派费上调是否会转嫁到消费者身上?

派费上调对快递员是好事,但也有消费者提出疑问,这部分上涨的费用到底谁出?会不会羊毛出在羊身上,转嫁给消费者导致快递价格上涨?

对此,记者走访中通、圆通、韵达的部分网点了解到,目前普通消费者寄快递的价格并未上涨,如上海到北京仍然是首重12元每千克。一些大客户比如电商公司的快递费均为协议价,暂时也没有出现上涨的情况。

“上调的派费,要么是快递公司和网点消化,要么是客户消化,具体要看市场博弈的情况。现在的情况是,有部分压力较大的网点可能对电商客户涨价,普通消费者目前不用担心。”快递行业专家、双壹咨询创始人龚福照说。

大部分消费者表示,如果寄件费不上涨,派费上涨当然是好事,但相应的快递服务也应随之提升。上海市民王女士说:“快递应该是送货上门,但现在大部分快递都直接放在驿站或者快递柜。如果快递员的派费收入上涨,是不是快递也能更多送到家门口呢?”

在北京读大学的赵艺也表示,现在很多快递大件放在快递柜,自己搬运很麻烦,且快递柜免费存放还有时间限制。派费上调是否意味着消费者可以自主选择送货上门或驿站自提,并且有不同的计价方式。

快递业如何加强“末端”建设?

最近几年,国内快递企业陷入了价格战的困局,增收不增利是普遍现象。各大快递公司通过压低单票价格,争抢市场份额,企业利润却明显下滑。有统计显示,从2012年到2020年,我国快递业务量从57亿件增加到835亿件,净增了14倍。与此同时,快递平均单价从18.5元降低到10.6元。

乍一看,快递价格战对消费者似乎是好事,但事实并非如此。所谓“小哥心安、快递安心”,如果快递价格战持续传导,快递员的收入得不到增长,服务质量也难以跟上。部分网点关门,快递网络的稳定性还会受到影响。

国家邮政局方面也表示,要坚持高质量发展的基本方向,针对不正当市场竞争、区域差异化派费等问题提出相应措施,促进快递市场竞争秩序更加规范、行业发展更加稳健。

据新华社

巴西发现疯牛病病例 暂停对华牛肉出口

巴西政府4日发布公告,确认发现两例非典型疯牛病病例,即日起暂停对华牛肉出口。

基于巴西与中国国家市场监督管理总局签署的卫生协议,巴西农业部决定自4日起暂停对华牛肉出口,直至中国有关部门完成相关评估。

中国是巴西牛肉重要出口市场。巴西冷冻行业企业协会对暂停对华牛肉出口表示担忧。据该协会7月统计数据,2021年上半年,巴西牛肉对华

出口量和销售额均占总量六成左右。

协会还表示,近日,疑似出现疯牛病病例的消息影响巴西牛肉相关行业,冷冻行业商业活动已出现放缓迹象,牛肉价格出现小幅下滑。

公告显示,两例疯牛病病例分别发生在巴西米纳斯吉拉斯州和马托格罗索州。截至目前,巴西政府已正式向世界动物卫生组织通报上述病例,相关牧场已被隔离。

据新华社

阿富汗塔利班与反塔利班武装争夺最后一省

阿富汗塔利班4日与反塔利班武装交战,以争夺其唯一未控制的省份潘杰希尔。双方各自宣称占上风,“最后一省”归属引人关注。

塔利班发言人比拉勒·卡里米在社交媒体推特上说,塔利班已经控制潘杰希尔7个地区中的4个,“塔利班人员正在向(潘杰希尔省)中心挺进”。

潘杰希尔位于阿富汗首都喀布尔东北方向大约120公里处。潘杰希尔谷地易守难攻,高山屏障下,仅靠一条狭长通道进入。塔利班1996年至2001年掌权期间,一直未能控制这一地区。

塔利班8月15日控制喀布尔后,反塔利班联盟在潘杰希尔组建阿富汗全国抵抗阵线,由前北方联盟领导人艾哈迈德·沙阿·马苏德之子艾哈迈德·马苏德和副总统阿姆鲁拉·萨利赫领导。

按抵抗阵线发言人法希姆·达什提的说法,双方正在“激战”,数千名塔利班人员在哈瓦克山口遭包围,在达什特雷瓦克地区,塔利班丢弃车辆和装备。

抵抗阵线领导人之一艾哈迈德·马苏德4日在社交媒体脸书上说,潘杰希尔“继续顽强抵抗”。

在路透社看来,尽管潘杰希尔交战双方各自宣称在战场占上风,但都没能就最新战况给出令人信服的证据。这家媒体以一个意大利医疗援助组织为消息源报道,塔利班人员3日晚向潘杰希尔谷地挺进,抵达这个医疗组织设在阿纳拜村的医疗中心,少量伤员在那里接受救治。

美军参谋长联席会议主席马克·米利在位于德国的拉姆施泰因空军基地接受福克斯新闻频道记者采访说:“我的军事评估是,现在的局面可能发展成内战。我不知道塔利班能否巩固权力、建立统治。”

按米利的说法,如果塔利班做不到,将在今后三年内导致“基地”组织重组或极端组织“伊斯兰国”和其他恐怖组织抬头。

据新华社

百业信息	业务咨询:钱艳冰 13614049259	
郑重提示:本版信息不能作为双方交易法律依据,使用本信息,请仔细斟对相关证据,一切交易行为自行承担法律责任。		
房 产 信 息		
沈 阳 温 泉 养 生 房		
15万起/面积45-70m ²		
温 泉 入 户 + 现 房 即 买 即 住		
70年大产权/房证		
送 200 平米菜地		
10年温泉水世界门票		
电话:13238898121		
房 屋 土 地 出 租		
沈阳市黄河北大街 178 号		
(现经营中石油四台子加油站),		
土地面积:5850 平米,建筑面		
积 2050 平方米,现征集承租意向,截		
至 2021 年 9 月 6 日止 13889356553		
◆ 双学区地铁旁首付 1 万 15940350181		
◆ 出租苏家屯厂房仓库 13504003711		
◆ 售 深 南 恒 大 御 峰 观 楼 18524999292		
便 民 服 务		
◆ 专业搬钢琴单位搬家 18742466858		
◆ 大 搬 家 全市连锁 024-88883333		
回 收 求 购		
◆ 现 金 高 值 收 钢 铁 黄 铜 15524116643		
店 铺 转 让		
医 药 公 司 出 售		
年 销 售 额 9500 万,真 实 可 查,无 欠 款。		
因 家 中 有 事 需 1100 万 出 售,一 年 后 回 本。有 意 者 短 信 联 系。T:15541555829		
◆ 泉源一路 100 门市 租 纳 15040006785		
◆ 泉源二路 100 门市 租 纳 17640216076		
◆ 华山路 400 平 租 纳 13538850617		
◆ 旺 地 饭 店 出 租 22870463		
◆ 饭 店 100 ² 出 租 13322499336		
◆ 辽宁鸿商科技有限公司银行开户		
许可证核准号 J2210058551601 丢失,声		
明作废。		
◆ 沈阳市铁西区兴旺百货店统一社		
会信用代码 92210106MA10DRCW1L		
营业执照正副本丢失声明作废。		
康平县生活垃圾填埋场增高及维护工程		
环评影响评价编制单位变更公告		
康平县生活垃圾填埋场增高及维护工程环评报告由宁夏智诚安环技术咨询有限公司提供咨询服务,因该公司发生业务变化,无法继续承接后续工作,2021年8月委托辽宁省长新环保科技有限公司继续承担该项目环境影响评价工作。现环评报告已编制完成,广大公众可按下列联系方式与建设单位或环评单位联系、沟通,按下列链接方式索取项目环评报告全文。		
一、公众查阅环境影响报告书简本的方式及公众意见表的网络链接链接: http://www.kangping.gov.cn/releaseCms/dynamicArticle.do?siteCode=KPXZF&selfSiteId=160740612165070&columnLogicId=158303690633040&navigationSiteId=158303690633040&isWap=0&logicId=163056579655683		
二、公众可以在本公示发布后的十个工作日内,查阅《环境影响报告书》电子版或者联系建设单位索要环境影响报告书简本。		
三、建设单位:康平县城镇环境卫生管理处		
联系人及联系电话:刘先生 13998298787		